Гидроаккумулятор Aquasistem VAV 100

Код товара: 240057



Цена: 22 458,00 руб.

Артикул товара: VAV-100

Бренд товара: Aquasistem VAV 100

Гарантия: 1 год Цвет: Синий Диаметр разъема соединения: 1"

Исполнение: Вертикальный

 Максимальное давление:
 10 бар

 Масса, кг:
 15.7

Объем: 100 литров

Рабочая температура: 95 °C

Размеры BxШxГ: 849x495x495 мм

Страна производитель: Италия

Гидроаккумулятор Aquasistem VAV 100 необходимый элемент системы вашего водоснабжения в доме. Отличное качество и сравнительно небольшая стоимость бака VAV 100 позволили по праву считать его одним из лучших гидроаккумуляторов.

Назначение

- поддержание и плавное изменение давления в системах автономного водоснабжения
- защита от гидравлического удара
- обеспечение минимального запаса воды
- ограничение повторно-кратковременных включений насоса

при использовании совместно с реле давления позволяет создать автоматическую станцию водоснабжения на базе поверхностного насоса или погружного насоса

Описание

Гидроаккумулятор Aquasystem VAV 100, вертикальный, на опорах для установка на пол.

Рабочая среда – вода.

Гидроаккумулятор состоит из стального корпуса, сменной резиновой мембраны и съемного стального фланца с резьбой для присоединения к напорному трубопроводу.

В корпусе под защитной крышкой находится резьбовой ниппель для закачивания воздуха.

Стальной фланец имеет пластиковый вкладыш, который предотвращает контакт рабочей среды (воды) с металлом.